

Да је за Александра Вучића предизборна кампања већ увелико почела, сведоче бројни аутобуси којима владајућа странка довози, углавном, уцењене и застрашене грађане, који морају да представљају декорацију на наступима напредњачког вође. Данас је то био случај у Краљеву, где је Вучић присуствовао отварању фабрике Леони, а аутобусима су грађани довожени са свих страна.



Данас су се краљевачки напредњаци упрегли из све снаге да дочекају свог господара, који не свраћа тако често у њихов град. А сав труд је узалудан ако се не појави довољан број људи који ће се поклонити председнику и сведочити његовој генијалности.

Како није било довољно Краљевчана који су спремни да понизе себе и свој разум, прибегло се старом опробаном рецепту довођења људи са стране, који са Краљевом немају ама баш никакве везе, а ту су били и редовни притисци и уцене за запослене у градској управи и предузећима. Како се дало чути, и руководство саме фабрике Леони, по принципу штапа и шаргарепе, кажњавало је и награђивало запослене у зависности да ли су одбили или пристали да дочекају Вучића.

Тако су се данас на друштвеним мрежама појавили бројни снимци непрегледних колона аутобуса, којима су грађани дошли у Краљево. А заузврат, уверили смо се у то и на неким претходним скуповима, сви они бивали су "награђивани" сендвичима и црвеном новчаницом (1.000 динара).

Постало је очигледно да Вучића све више хвата нервоза пред најављене изборе на пролеће идуће године, јер није више тако сигуран у глатку победу, а народ све више отвара очи пред криминалом и корупцијом која цвета у земљи.

Predsednika vole samo sendvičari pic.twitter.com/uyJDJcT1OZ

— Снебивљива Аждаја (@Mrs_Crownix) [September 12, 2021](https://twitter.com/Mrs_Crownix/status/1438888888888888888)

Зато је Вучић морао да створи привид подршке, а то се може само применом силе над слободном вољом појединаца, који, углавном, због сопствене и егзистенције своје деце морају да им подлегну.

Иако све делује сјајно и бајно на површини, испод се види сав трулеж напредњачке машинерије, а шрафови пуцају ли, пуцају. Само тако се може објаснити ово присилно довођење људи у Краљево, али и друге градове широм Србије.

(Директно.рс)

Видети још: [Александар Вучић у Краљеву: Из Мила Ђукановића проговара оно](#)

[што он жели одувек, а желео је Црну Гору без Срба; Поред антиваксера, у Србији се појавили и антирудари и антипутари](#)